





Oficio No. DG/DDG/034/2023

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE
DIRECCION GENERAL

FECHA DE ELABORACIÓN
2 DE MAYO DEL 2023

	DATOS GENERALES
NOMBRE DEL COMISIONADO	aníbal josé montalvo pérez
CARGO DEL COMISIONADO	DIRECTOR GENERAL DEL CONALEP
ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO	DIRECCION GENERAL
PERIODO DE LA COMISIÓN	DEL 27 AL 28 DE ABRIL DEL 2023
LUGAR DE LA COMISION	CANCUN QUINTANA ROO
IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS	\$ 1,875.00

ASISTIR A LA FIRMA DEL CONTRATO CON EL EQUIPO DE BEISBOL TIGRES ASÍ COMO AL LANZAMIENTO DE LA PRIMERA PELOTA ANTES DEL JUEGO CON EL EQUIPO DEL ESTADO DE OAXACA

ATENTAMENTE

MTRO. ANÍBAL JOSÉ MONTALVO PÉREZ DIRECTOR GENERAL DEL CONALEP QUINTANA ROO



DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXAQUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA CENTRAL Y PARA ESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

